



## SNOWBORDERICA ANA I PUSTOLOV IGOR život u pokretu



## Putovanje u - djetinjstvo

**Najdraža mi je igra bila vodom natopiti dio livade i od njega napraviti blatno klizalište pa mjeriti koliko najdalje mogu otklizati. Rekord staze je ostao još dan danas i iznosi sedamnaest metara**

Igor je upravo otišao na trekking utrku na Kamenjak, tata je na jedrenju s prijateljima, a Zvono i ja čuvamo kuću u Zagorju. Pravu kuću s betonskim zidovima, natrpanim ormarima i previše posuda koje skuplja prašinu. Sunce polako zalazi pa imam izliku upaliti peć, zavaliti se u naslonjač i buljiti u stare slike na zidu. Uvijek sam mislila da sam bila normalno dijete, ali sad kad pogledam ovaj muzej svojih gluposti jasno mi je da sam bila normalna samo sebi. Na jednoj slici stojim blatnjava od glave do pete kao da me netko uronio u čokoladu. Dobro se sjećam tog dana. Najdraža mi je igra bila vodom natopiti dio livade i od njega napraviti blatno klizalište pa mjeriti koliko najdalje mogu otklizati. Rekord staze je ostao još dan danas i iznosi sedamnaest metara. Vjerojatno zato jer nove generacije nisu dobile dozvolu za ovaj ekstremni sport. Da vidimo dalje.

**Krov našli sutradan**

Tata nosi televizor zamotan u deku, a mama pokriva mikrovalnu. Sad mi je taj prizor zabavan, ali kad se sjetim toga dana... ma i onda mi je bio zabavan. Važnije je moje klizalište od te elektronike, a ono je i tako neuništivo i ne moram ga spašavati. Naša vikendica na samoj granici sa Slovenijom i jednom nezgodom, tehnološki napredni susjedi, poslali su u nebo par raketa za tjeranje oblaka koji su se onda preselili baš k nama. Nebo se zacrnilo u zastrašujućih petnaestak minuta, tata je našu Renault četvorku spremio pod nadstrešnicu, a

mama pokupila sve što bi eventualno moglo odletjeti. Sakrili smo se u kuću i čekali presudu. Nebo se otvorilo, snažan vjetar krenuo hučiti no baš nas briga, na toplom smo i sigurnom. Zvuk kiše odjednom se pretvorio u zvuk tuče, a s neba su počele padati ledene golf loptice. Tata slavo-dobitno gleda skrivenu limuzinu dok ga vidno uzrujana mama ne prekine uzvikom - "Rekla sam ti da moramo mijenjati krov, prokišnjava". Onog dana kada je završila rečenicu cijeli je li-

meni krov u komadu odletio, a mi smo ostali okruženi samo zidovima i skamenjeno promatrali kako slapovi, po stepenicama, teku s gornjeg kata. Krov smo našli sutradan, dvjesto metara dalje, a ostatak priče je dosta jasan i uključuje spašavanje elektronike i izbacivanje vode laborima preko starih visokih pragova. U manje od sat vremena ostali smo bez svega osim auta i mojeg klizališta.

Iz razmišljanja me budi grebanje po vratima. Pa gdje je Zvono?! Skroz sam

zaboravila na njega. Otvaram vrata, a moj poslušni pasic nevino stoji u izdaju "uronjen u čokoladu". Tako to obično biva kad Igor ode, čopor se raspadne i u našim redovima zavlađa anarhija. Zaspali smo pred vatrom i većinu sutrašnjeg dana proveli bosu na mekanom travnjaku. Oboje smo željeli u dugu šetnju okolnim šumama, ali u troje će biti zabavnije pa čekamo zadnjeg člana posade koji ubrzo i dolazi.

**Pun ruksak gljiva**

Drveće oko nas puno je boja i uživam u jesenskom ugođaju. Godinama sam preskakala jesen i iz ljeta putovala ravno u zimu pa je moje oduševljenje šarenim lišćem i vlažnim tlom razumljivo. I dok ja skupljam poglede Igor marljivo skuplja gljive za današnju večeru. Iskustvo u raspoznavanju istih seže nam od bukovači do šampinjona pa sjedamo u lišće i poredane primjerke fungija tražimo na internetu. Kukavički smo se odlučili za rujnice i sunčanice. Što je sigurno, sigurno je. Ciljana potraga šumama se nastavlja i doma stižemo s punim ruksakom gljiva i komadom kosti u Zvončijevom slučajju.

Iz topline drvene prostorije pogledavam kamper koji je vidno uvrijeđen našim boravkom u kući, ali uskoro se spremaju velike avanture i biti ćemo si opet dobri. Kad malo bolje razmislim, već dva tjedna nismo bili u životnoj opasnosti i vrijeme je da se krene. Velebit je sada divan i moguće prazan. Staviti ćemo prijedloge na glasanje uz večeru i odabrati moj. Nevjerojatno kako smo samo složni u odlukama. Pratite nas i na [www.pokretodmora.com](http://www.pokretodmora.com) i [www.facebook.com/pokretodmora](http://www.facebook.com/pokretodmora).

Velebit je sada divan i moguće prazan. Staviti ćemo prijedloge na glasanje uz večeru i odabrati moj. Nevjerojatno kako smo samo složni u odlukama

kalendar

<b>LISTOPAD</b>	biciklističkom stazom i pristupačnom startninom za sve sudionike	<b>STUDENI</b>
<p><b>Enduro Sutivanac</b>  <b>14. listopada</b>            Sutivanac (Žminj)            MTB enduro utrka            Startnina: 120 kuna            Prijave od 9 do 10 sati u Društvenom domu</p>	<p><b>Teći, isti, piti</b>  <b>15. listopada</b>            Marčana</p>	<p><b>Lov na tartuf</b>  <b>4. studenog</b>            Buzet. Utrka orijentacijskog trčanja i biciklizma            Mini pustolovna utrka u kombinaciji s lovom na blago, u ovom slučaju tartuf. Utrka se održava na širem području Buzeta, discipline su trekking i MTB uz dodatak orijentacije, raznih zadataka, iznenađenja i ostalih komplikacija            Prije utrke ne postoje informacije tako da je ovo što smo naveli sve što možemo. Sva iznenađenja vas čekaju tek kad stignete u Buzet i preuzmete startni paket. Utrka je timska, tim se sastoji od 2 člana</p>
<p><b>Novigrad-Cittanova run</b>  <b>14. listopada</b>            Novigrad            Start: 11 sati, Hotel Aminess Maestral            Staza: 6 km, polumaraton, štafeta 10 km + 11 km, Fun Run utrka za najmlađe na 200 i 500 metara            Startnina: do 6.10. polumaraton 150 kn, štafeta 10 km + 11 km 220 kn, 6 km 75 kn, od 6.10. polumaraton 200 kn, štafeta 10 km + 11 km 280 kn, 6 km 110 kn</p>	<p><b>Atletska utrka u Nedeščini</b>  <b>15. listopada</b>            Nedeščina</p>	<p><b>Momjanski bike maraton</b>  <b>12. studenog</b>            Momjan, Rekreativna MTB biciklijada            Start: u 11 sati na ulazu u Momjan            Kotizacija 40 kuna            Staza: 35 km</p>
<p><b>Poreč Triatlon</b>  <b>15. listopada</b>            Poreč,            Poreč Triatlon je utrka s odličnom lokacijom, dobrim datumom održavanja, mikroklimatskim uvjetima, nezahtevnom, ali prelijepom</p>	<p><b>Štriga! Istrian rogaine challenge</b>  <b>21. listopada</b>            Žminj,            Rogaining je orijentacijski sport na duge staze, uključuje strategije kretanja i navigaciju između kontrolnih točaka koristeći razne tipove zemljovida. Timovi koji mogu imati između 2 i 5 članova obilaze čim više kontrolnih točaka u dozvoljenom vremenu</p>	<p><b>Teći, isti, piti</b>  <b>19. studenog</b>            Vodnjan, Sportsko-gastronomska manifestacija</p>
<p><b>13. humanitarna biciklijada</b>  <b>21. listopada</b>            Pazin</p>		